

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA

NOSITELJ IZRADE AKTA:		Općina Jakovlje		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	Provedbeni program Općine Jakovlje za razdoblje 2021. - 2025.	IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	01.01.2022. - 31.12.2022.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	31.01.2023.		
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početna vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignute ključne točke ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
1.	C1 Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva	Povećati broj i konkurentnost poljoprivrednika i malih poduzetnika	Poticanje ulaganja u poduzetništvo, rekonstrukcija poslovnih zgrada, opremanje poslovnih prostora	prosinac 2023.	Postotak opremljenosti poslovnih zgrada	85%	90%	90%	10.621,50 ka	sp	U TIJEKU	Radovi u sklopu Projekta osiguranja sigurnosti i srednja zgrade Općine Jakovlje su završeni. Cilj projekta bio je jačanje konkurentnosti i ostvarenje razvojnih potencijala Općine Jakovlje kroz rekonstrukciju dijela zgrade Općine Jakovlje i energetska obnova pročelja i krovnika, zamjena dijela vanjske stolarije prizemlja te uređenje staza, što će doprinijeti održivom razvoju i gospodarskom oporavku na području općine Jakovlje. Mjera je u tijeku.
2.	C1 Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva	Unaprijediti komunalnu infrastrukturu	Nabava komunalne opreme, uvođenje štedne rasvjete, postavljanje uređenja i proširenja groblja, rekonstrukcija i asfaltiranje prometnica	svibanj 2025.	Postotak opremljenosti komunalnom opremom Postotak pokrivenosti naselja javnom rasvjetom Broj slobodnih grobnih mjesta za ukup	30% 85% 10	100% 90% 300	100% 90% 10	5.045.075,25 ka	sp	U TIJEKU	Općina je raznim aktivnostima/projektima unaprijediti komunalnu infrastrukturu - nabavljajući su komposteri, izgradnja/rekonstrukcija je nekoliko cesta i nogostupa. Mjera je u tijeku.
3.	C1 Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva	Unaprijediti institucionalni kapacitet JLS i korištenje rekreativna u vlasništvo JLS	Uređenje objekata NK Igralište, uređenje okoliša objekata NK Igralište	prosinac 2023.	Postotak uredenosti objekta	95%	99%	99%	3.750,00 ka	sp	U TIJEKU	U srpnju 2022. godine završeni su radovi na izgradnji nadstrešnice u sklopu zgrade koja koristi Nogošinski klub „Vrh“ Krajev Vrh u naselju Općine Jakovlje, članova Nogošinskog kluba „Vrh“ Krajev Vrh i donatora. Općina redovito održava i uređuje natrešnice u svom vlasništvu. Mjera je u tijeku.
4.	C2 Razviti ljudski potencijal općine (stanovništva)	Unaprijediti kvalitetu sadržaja za djecu i mlade	Izgradnja i uređenje dječjih igrališta, urbanističko uređenje prostora za djecu i mlade	prosinac 2024.	Postotak urbanističkog uređenja Postotak opremljenosti dječjih igrališta	85% 0%	90% 100%	90% 100%	29.875,00 ka	sp	U TIJEKU	Sva dječja igrališta na području Općine su uređena i adekvatno opremljena. Završeni su radovi i na uređenju javne površine - Park na križanju Zagrebačke ceste i Ulice Svete Dorotheje, koji su započeli završetkom radova na izgradnji nogostupa uz Zagrebačku cestu. U sklopu javne površine - parka, izgrađeno je autobusno stajalište, postavljena je autobusna nadstrešnica za školnu djecu, postavljena su dva dječja igrala, jerbol, klupe i klupe za smole. Općina će nastaviti svake godine ulagati u opremljivanje i čišćenje aktivnosti kako bi unaprijediti kvalitetu sadržaja za djecu i mlade. Mjera je u tijeku.
5.	C2 Razviti ljudski potencijal općine (stanovništva)	Unaprijediti uvjete školovanja	Uređenje vrtića i osnovne škole, nabava opreme u svrhu poboljšanja materijalnih i tehničkih uvjeta boravka, uređenje okoliša vrtića i OŠ	travanj 2025.	Postotak poboljšanja uvjeta razvoja kulture i obrazovanja Postotak uredenosti objekata osnovne škole	95% 0%	100% 90%	100% 90%	2.114.276,03 ka	sp	U TIJEKU	Kako bi osigurala financijska sredstva i veće kapacitete u predškolskom odgoju i obrazovanju Općina je prijavila projekt Izgradnja dječjeg vrtića u Jakovlju na Javni poziv Ministarstva znanosti i obrazovanja - Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv (C3.1. R1-11.1). Projekt je trenutno u fazi ugovaranja. Općina Jakovlje osigurava sredstva u proračunu za financiranje boravka djece u dječjim vrtićima i to od ekonomike cijene koja iznosi 2.000,00 kuna po djetetu, za prvo dijete iznos od 1.200,00 kuna, za drugo i svako sljedeće dijete iznos 1.300,00 kuna. Briga o djeci prepoznata je kao jedan od glavnih prioriteta Općine Jakovlje te će Općina i dalje nastaviti s podupiranjem programa predškolskog odgoja i obrazovanja. Općina već dugo niz godina financira troškove ljetovanja školske djece, te dodjeljuje likovne komplekte za prvoškolce. U suradnji sa Zagrebačkom županijom, a prema iskazu potreba od strane Osnovne škole Jakovlje, ove godine nakon održanog sastanka s ovlaštenikom za obavljanje poslova predškolske Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje Zagrebačke županije, osigurana su sredstva za uređenje dječje školske dvorane u sklopu Osnovne škole Jakovlje te je izgrađena i postavljena ograda oko školskog vrta kojeg koriste članovi športske zadruge „Jakovlje“. Mjera je u tijeku.
6.	C3 Unaprijeđenje kvalitete života	Poboljšati kvalitetu postojećih i razviti nove usluge unutar sustava socijalne skrbi	Provedba projekta Zaželi-Faza II, zapošljavanje žena, briga o starijima, opremanje prostora u sklopu projekta Zajednica za sve nas u svrhu edukacija za nezaposlene	prosinac 2022.	Postotak zaposlenosti žena u okviru projekta Zaželi Postotak uredenosti prostora u okviru projekta Zajednica za sve nas	0% 95%	100% 100%	100% 100%	1.178.064,46 ka	DA, prosinac 2022.	PROVEDENO	Općina je provedbenim svog socijalnog programa smanjila socijalne razlike i unaprijediti kvalitetu života lokalnog stanovništva. Kroz razne pomoći i donacije općina brine o starijim i nemoćnim osobama te mladima. Mjera je u tijeku.

Datum:	31.01.2023.
Ime i prezime Koordinatora za strateško planiranje:	Mirela Novoselec Jakševac dipl.inž., pročelnica JUO Jakovlje
Potpis Koordinatora za strateško planiranje:	
POTPIS ČELNIKA TIJELA:	

